



ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.01.2024

№ 80

Про закріплення майна за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», на виконання наказу Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21 вересня 2023 року № 329 «Про передачу до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій емностей для транспортування води», враховуючи акт приймання-передачі, з метою ефективного використання майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Закріпити на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва» майно згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»:

2.1. В установленому порядку здійснити приймання-передачу майна, зазначеного в пункті 1 цього розпорядження.

2.2. Здійснювати контроль за використанням та збереженням майна, зазначеного в пункті 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Тимчасово виконувач  
обов'язків голови



Олександр ПОПОВЦЕВ

018974

Додаток  
до розпорядження Шевченківської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації

від 31.01. 2024 № 80

Майно комунальної власності територіальної громади міста Києва,  
передане до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві  
державної адміністрації, що закріплюється на праві господарського відання за  
комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового  
фонду Шевченківського району м. Києва»

Найменування	Кількість, шт.	Вартість за одиницю, грн	Загальна вартість, грн
Ємність для транспортування води G-2000E, об'ємом 2000 л	3	13 820,00	41 460,00

Керівник апарату



Віталій ЦАРАН